
Sloupec1 příklad 1 sazby odvodů příklad 2

Základ daně: 40,200 67,000

Pojistné zaměstnavatel:

     - z toho sociální pojištění 7,500 25% 12,500

     - z toho zdravotní pojištění 2,700 9% 4,500

Hrubá mzda: 30,000 50,000

Pojistné:

     - z toho sociální pojištění 1,950 6.50% 3,250

     - z toho zdravotní pojištění 1,350 4.50% 2,250

Daň celkem: 6,030 15% 10,050

Daňová sleva: 2,405 2,280

Daňové zvýhodnění na děti: 1,267 2,884

Záloha na daň po zvýhodnění a slevách: 2,358 4,886

Čístá mzda 24,342 39,614

15,858 stát 27,386

24,342 zaměstnance 39,614

40,200 67,000
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